

ВСТРЕЧИ С БОЛЬШИМ ИСКУССТВОМ

ГАСТРОЛЬНЫЕ И «экватор» прошли артисты Большого театра СССР, с большим успехом выступающие в Ленинграде. По минутам расписан каждый рабочий день труппы: репетиции, спектакли, поездки на предприятия...

— Мы с большим воодушевлением готовились к творческому отчету перед ленинградцами и глубоко взволнованы их сердечным приемом, — говорит генеральный директор ГАБТа Г. Иванов. — Особенно впечатляющими были встречи с кораблями Адмиралтейского объединения и строителями Ленинградской атомной электростанции имени В. И. Ленина. А впереди — выступления перед моряками Кронштадта, тружениками объединения «Кировский завод». С благодарностью приняли мы приглашение выступить на фестивале искусств «Белые ночи», который посвящен в этом году 200-летию нашего театра.

На гастрольной афише ГАБТа, впервые за всю свою историю приехавшего в город на Неве почти в полном составе, — одиннадцать спектаклей.

Гости живо интересуются культурной жизнью Ленинграда, встречаются с товарищами по искусству.

(ТАСС).

17 ИЮНЬ 1976

СЕРИЯ
1976
ИЮНЬ
17